GV Trần Trung Thành
TÀI LIỆU ÔN THI THPT QUỐC GIA MÔN TOÁN
PHƯƠNG PHÁP 
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CHỦ ĐỀ 5.4 Vị trí tương đối của mặt phẳng với mặt cầu.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2H3-5.4-2]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 2. [2H3-5.4-2] [BTN 164] Cho mặt cầu 
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. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng:
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Câu 3. [2H3-5.4-2] [THPT Tiên Lãng] Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 4. [2H3-5.4-2] [SỞ GD ĐT HÀ TĨNH] Trong hệ tọa độ 
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Câu 5. [2H3-5.4-2] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Trong không gian 
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. Mặt phẳng nào sau đây tiếp xúc với mặt cầu 
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Câu 6. [2H3-5.4-2]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 7. [2H3-5.4-2] [BTN 164] Cho mặt cầu 
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Câu 8. [2H3-5.4-2] [BTN 161] Trong không gian 
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Câu 9. [2H3-5.4-2] [THPT Chuyên NBK(QN)] Cho mặt phẳng 
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Câu 10. [2H3-5.4-2]  [THPT Hoàng Văn Thụ (Hòa Bình)] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 11. [2H3-5.4-2] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Trong không gian 
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. Mặt phẳng nào sau đây tiếp xúc với mặt cầu 
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Vậy mặt phẳng 
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Câu 12. [2H3-5.4-2]  [BTN 168] Trong không gian với hệ tọa độ 
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. Hỏi khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng ?

A. Mặt phẳng 
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